
 

 

Referat af afdelingsbestyrelsesmøde i afdeling 2 i Bo42  
 

Referatet understreget. 

 

Hvornår: 2. maj 2019 kl. 19.00  

Hvor: Pæretræsdalen 38 

Afdelingsbestyrelsen: Anette Post, Ingrid Hansen, Helge Hansen, Marianne Svendsen.  

Afbud: Ingen.  

 

Dagsorden: 
 

1. Godkendelse af dagsordenen til dette møde. Godkendt 

 

2. Godkendelse / drøftelse af referat fra sidste møde (den 6. marts 2019) 

Afdelingsbestyrelsesformanden havde beklageligvis fået byttet om på titlerne - beklager. Anette er 

medlem og Helge er suppleant.  

Afdelingsbestyrelsen havde fejlagtigt ladet en beboer, som gerne ville deltage i 

afdelingsbestyrelsesarbejdet indtræde i bestyrelsen. Afdelingsbestyrelsen var ikke opmærksom på, 

at det er mod reglerne – hvilket administrationen gjorde afdelingsbestyrelsen opmærksom på. Da 

det generelt er svært at finde beboere, der ønsker at deltage i afdelingsbestyrelsesarbejdet, ville det 

været rart, hvis det kunne håndteres på smidig vis.  

  

3. Ordinært afdelingsmøde. Venter på tilbagemelding fra administrationen. 

 

4. Planlægning af årshjul – herunder planlægning af de kommende møder.

Som vi besluttede på sidste afdelingsbestyrelsesmøde, vil vi, frem til vi har udarbejdet et årshjul, for 

vores afdeling, følge det årshjul der udarbejdet af Bo42. Vi ser på administrationens årshjul for 

april, maj og juni. Blandt andet med henblik på at drøfte/beslutte: 

o Hvad vi gør ift. årsregnskab og driftsbudgettet – skal vi, som sidste år, bede Ebbe om et 

møde hvor han gennemgår det med os? Ja. 

o Vores prioriteringer - til fremlæggelse på afdelingsmødet.  

o Fælles bestyrelse med henblik på, at kunne søge Landsbyggefonden om en 

helhedsplan. Afventer repræsentantskabsmødet. 

o Afdelingens udfordrede økonomi. 

o Hvem der deltager i markvandringen – herunder hvordan forbereder vi os til den?  

o Afdelingsbestyrelsesmødet drøftede dette års markvandring og et kommet til den 

konklusion, at det ikke giver mening at gennemføre dette års markvandring, grundet 

afdelingens dårlige økonomi.  

o Er der noget vi gerne vil sige på repræsentantskabsmødet.  Afdelingsbestyrelsen har 

gennemgået dagsorden og bilag til repræsentantskabsmødet.  

o Næste møde: Torsdag den 15. august kl. 19.00hos Marianne i nummer 32. 

 



5. Vores prioriterede indsatsområde: Drøftelse af husleje i vores afdeling. Herunder 

tilbagemelding fra kursus for bestyrelses- og afdelingsbestyrelsesmedlemmer i Bo42. Afventer 

repræsentantskabsmødet.  

 

6. Eventuelt. Afdelingsbestyrelsen inviterer til nabokomsammen.   



Kære beboere i afdeling 2 

 

Bestyrelsen inviterer til nabokomsammen hos de gamle i gaden: 

Pæretræsdalen 33 lørdag den 17. august kl. 15.00. 

Vi byder på kage. I medbringer selv kaffe, te eller hvad I har lyst 

til at drikke.  

 

Venlig hilsen  

Helge, Ingrid, Anette, Mersiha og Marianne  

 

Klip - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

 

Tilmelding til nabokomsammen 

 

Vi bor i Pæretræsdalen  nummer _____. 

Vi kommer ____ personer.  

 

Læg denne seddel i postkassen hos Ingrid og Helge, 

Pæretræsdalen 33 senest den 10. august 2019. 


